



HC : 2019-20/098

教育局宣布幼稚園延長農曆新年假期事宜

親愛的家長：

教育局於一月二十五日(星期六)下午宣佈鑑於近日新型冠狀病毒感染確診及懷疑個案增加，加上市民於春節期間較多外遊及探親，短期內可能會增加病毒在人口稠密環境傳播的風險，為保障學童的健康，教育局宣布全港學校（包括幼稚園、小學、中學及特殊學校）延長農曆新年假期至二月十六日止（即二月十七日復課）。請留意教育局進一步公布。

本校於延長農曆新年假期期間的活動及興趣班將作如下安排，敬請各位家長注意！

- 二月五日至二月十五日所有新春慶祝活動取消。
- 二月五日至二月十五日所有興趣班會取消，退款事宜另行通知。
- 二月十四日(星期五)及二月十五日(星期六)上學期家長會改期於二月十八日(星期五)及二月二十九日(星期六)同時間、同地點舉行。

學校在二月五日至二月十四日期間，會保持校舍開放，安排適量的教職員當值為復課做好準備，包括：徹底清潔校園，消毒校園所有物品及玩具，確保環境清潔衛生，並加強衛生教育，竭力守護學生，讓他們在衛生安全的環境下健康成長。在此期間，如有任何查詢，可致電聯絡本校當值教職員，以及與學校保持溝通，請家長密切留意教育局宣布及安排。

在延長農曆新年假期期間，我們呼籲家長與學校發揮家校合作精神，妥善照顧子女，加倍注意環境及個人衛生，避免讓子女到人多擠迫的環境，減少感染疾病風險。時刻提醒子女注意個人及環境清潔，落實做好一切預防肺炎及呼吸道傳染病爆發的措施。

如家長欲了解「新型冠狀病毒」的資訊，可瀏覽衛生防護中心網站。

二零二零年一月二十六日



聖公會慈光堂聖匠幼稚園幼兒園
聖公會慈光堂聖匠幼稚園(分校)

李惠敏

李惠敏總校長